AFTREKKEN met brug (tot 100)
TE - E
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In het tweede leerjaar werken we op dezelfde manier, maar in plaats van 10 te maken, gaan we naar het vorige zuivere tiental terug. Dit doen we door de eenheden van de tweede term te splitsen.
We verwoorden als volgt:
- we moeten terug naar de 30, daarom splitsen we 7 in 3 en 4.
- 33 - 3 = 30                  en            30 min 4 = 26

WAT MOET JE KIND WETEN?
In het eerste leerjaar hebben de kinderen geleerd eerst af te trekken tot 10 door de eenheden van de tweede term te splitsen, zoals hierboven.
Ze leerden dat als volgt verwoorden:
[bookmark: _GoBack]17 min 7 is 10                   en                       10 min 2 is 8.















	
!!!! Deze info vind je ook terug op onze website: 				tweedeleerjaardeboot.jimdo.com     (bij ‘de juf aan het woord’)
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